=1

e lrd at a kovetkezo egyenletet elsorendu DE rendszerre!

”

v’ =y - 2y

e Oldd meg!
Y =10, y(0) =4, y'(0) = 5,
y' =10, y(0) =4, y(2) = 5.

2. Alkalmazd az Buler, illetve a Heun modszert a kovetkezo DE-re Az = 0.1 lepeskozzel az y(2) = 3 kezdeti felteicl
mellett!

v = fly) =2 -yl

Mit josolnak ezek a modszerek y(2.1)-re?

a . 3
Sy —l}q/l -—4+‘11+/]
Keresd meg a DE fixpontjait!

Ird fel a fixpontok koruli linearizalt kozelito DE-t!
Ha y(0) = 0. mennyi
i, e y(r) = lm, o y(r) =

Vazold a DI< megoldasgorbeit!

Ii

d (91 y3 — 9)
dt \y2 y1—3
Keresd meg a DIS fixpontjat!

led fel a fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t!

() Comto)=af) (o) (8)

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
Ird fel a DE altalanos megoldasat!

Mennyi

(8 -

(- (=) 46) G-

Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait!
Ird fel a DE altalanos megoldasat!

Ird fel a DE partikularis megoldasat!

Ird fel a kovetkezo Lagrange fuggvenyekhez tartozo Euler-Lagrange egvenlet(ek)et!

L=@ 17 -w/. M=yyp+ @)+ + e

. Legyen adott az S[u] = f(;’(y’(.r) =7)?+2%y(x) dx funkcional a [0, 3]-en ertelmezett es a vegpontokban eltuno fuggvenyek
H teren. Legyen V' a [0, 3]-en ertelmezett, a vegpontokban eltuno es a [0, 1], [1, 2], (2, 3] intervallumokon affin folytonos
fuggvenyek tere. Legyen @) es ¢2 ennek e ternek egy bazisa, ahol $1(1) = d2(2) = 1 es da(1) = ¢1(2) = 0. Legven
Up = Cidy + cody. Szamitsd ki az Slup] = s(cy.ep) ketvaltozos fuggvenyt! (Az (1 — r)y(r)-os tag kiszamitasara nz
integralban hasznalj valamilyen kozelito modszert es add is meg a modszer nevet!)
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v=y' a%(z):(-v—ly) @

1. e Ird at a kovetkezo egyenletet elsorendu DE rendszerre!
v [ e,
e Oldd meg! /AO 0*61-5'*/“-‘_—_"
/ J = " -~
yIog0 —y'= 40 dt =10t +Cy V' =10, y(0) ~ 4, 4'(0) = 5, 6.0 1Cy 0 +Con 4 Caz=

1 " =10, =4, y(2) = 5. - C
7:3'40{_(_6 0(‘:5{: +C ‘{’,‘I’C?_@ Yy y() y() ﬁg.l +C42+C 5 2 Lr
2. Alkalmazd az Euler, illetve a Heun modszert a kovetkezo DE-re Az = 0.1 lepeskozzel az y(2) = 3 kezdeti feltetel

mellett! EU'. \/('l‘/f) 3-{-(1—'3‘2} 04:4.4 Hé ‘/(?-4)

I{O Om)' /o . -
I ® v =fly=s- ?+"([2 3]+ [ 2. A 24])
40}’0”& Mit josolnak ezele a modwerek v(2.1)-re? “0 s \/ W 7 \ri I
R Sl +1 =£(y) o 92
Keresd meg a DE ﬁ\pontjalt'&l * '__ 6+‘/ " f (‘/4]: _erl/g f (‘Iz | /3 @
Ird fel a fixpontok lcoruh linearizalt kozelito 6E d (y_,( \FL)) A\/ (D ﬁf Ay T3z I_Z A Y

lw

. =Y —
Vazold a DI megoldasgorbeit! i._é:_+_~_

- (7 1
o . T o Va1
Y4-3-0 ® [974(71"3) Ay, ly,-917) 4 (yl) _ (yi - 9), - [4 0 ] 0,
]ac: 'ay4(74']) gyl(y”')) Y1 -3

— ~ o]0 -6
Kevesd meg a DE fixpontjat! ]6‘«6( ) o -6 ] EL ( v ..P‘) - 2(- Ay1 :[4 5
\ Ied el 2 fixpont koruli linearizalt kozelito DE-t! dt

Ha y(0) = 0. mennyi ! — —Z\JEA‘/ /‘p‘//// @

-
> 2

5. ANyg= -1 - N ac(F ]
S4yS l:O ,\4 - -7 @ (yi\ ( 11 #3112\ oA /Jx) (i {0)y ( N\ 1o
R Y B va)  \ Bu 4y ) u2(0))
- C 1 tCq
V,‘ (4 OI&ere sl meg A sajatertekeit es sajatvelktorait! Valf@' C, _g ( + C ¢ F ( 41) : )
4 Ird fel a DE altalanos megoldasat! _ 24 A
o L (4)+(f‘)£ (4) 01:17-’0[:—4

W.\.L—-—J M=b W=(e) @ () @
ert[ ) rert[30] ot [R]R
[ wk OM][/' 3% (Z’) = (_4‘1/_14;3%) =4 (m) (Zlgg)) (6)

oY 4 ’3 t @
Keresd meg A sajatertekeit es sajatvektorait! \/ = [ o @

Ird fel a DE altalanos megoldasat! Wc
B prut 360
_4}’9’0:_5__ Ird fel a DE partikularis megoldasat! \/rq./} - o ¢ 4t g‘ @ 7
§ gont 7. lvd fel a kovetkezo Lagrange fuggvenyekhez tartozo Euler-Lagrange egyenlet(ek)et! _é_ [ Yo+ Y2 ] —y, = (@) @

d[\/‘—d—y] -y'=0 ® L= =10 wf M= yya+ G + v [ . ] 0
d)( dy[l\{z] Y’l Y4+y4
8. Legyen adott az S[u] = / (1/ (2)=7)% +2?y(z) da funkcional a [0, 3]-en ertelmezett es a vegpontokban eltuno fuggvenyek
H teren. Legyen V a [0, 3] -en ertelmezett, a vegpontokban eltuno es a [0, 1], [1,2], [2,3] intervallumokon affin folytonos
fuggvenyek tere. Legyen ¢ es ¢2 ennek e ternek egy bazisa, ahol ¢1(1) = ¢o(2) = 1 es (1) = ¢1(2) = 0. Legyen
tp = e+ epdp. Szamitsd ki az Sfup] = s(cq,en) ketvaltozos fuggvenyt! (Az (1 - r)y(x)-os tag kiszamitasara az
integralban hasznalj valamilyen ko7e ito modszert es add is meg a modszer nevet')

C Ca S’[UM] ~ (61‘_‘lL ‘4 + ((6-C) —7’),-4 ’-i-( cf,_-?) . @
A < [ Oz|0 +42\C«]~4 1 [A(L-c + 21561]"3 +-’L [22-61‘*31.0]4
o 4 2 3 +2 2 1 2



